

Дирекция

БИБЛИОТЕКА
ОМСКОГО
государственного
университета

Читайте

в номере:

Репортажи с Дней математика

(стр.3-6)

Вестник
ОмГУ
(стр.2)

О культуре
Сибири
(стр.7)

Литературные
новости
(стр.3)

Что такое
ISIC?
(стр.8)

О М С К И Й У Н И В Е Р С И Т Е Т

ОРГАН СОВЕТА ОМСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА № 9 (542) 7 апреля 2008 г. Цена 50 коп.

**ОМСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
НАРОДНЫЙ ТЕАТР ДРАМЫ И ПОЭЗИИ «ПОИСК»**

**Николай
Коляда**

Новогоднее происшествие

11 апреля в 19.00 и 14 апреля в 18.00
Актовый зал I корпуса

Просьба приобретать билеты заранее (к.309, II корпус).

XXXII ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН
2005 - 2006 гг.

Влюбленные



В математику

Фоторепортаж Татьяны Чистоусовой (ЯФ-302) с торжественного выхода на занятия студентов-математиков 1 апреля читайте на стр.3.



Три дня назад

прошел юбилей у старшего преподавателя факультета иностранных языков Алевтины Ивановны Багаевой. Но, как известно, хороший именинник три дня празднует, значит, и сегодня еще не поздно. Это же относится и ко вчерашним юбилярам – профессору факультета культуры и искусств Гранту Евгеньевичу Ибрагимову и заведующей лабораторией химического факультета Светлане Васильевне Цалко. А через три дня, 11-го, не забудьте поздравить уборщицу I корпуса Галину Петровну Чепикову, 12-го – старшего лаборанта кафедры иностранных языков Галину Михайловну Пахотину. 16-го – «круглая» дата у доцента филфака Ларисы Германовны Ветелиной, 26-го – у доцента психологического факультета Людмилы Ильиничны Сукач. 27-го родились «двойняшки» – старший преподаватель факультета иностранных языков Ольга Константиновна Сургутская и доцент химфака Борис Яковлевич Брянский. А завершит месяц юбилей водителя гаража Владимира Фаттаховича Махмутова -28-го.

К ученому званию профессора кафедры неорганической химии утверждена на мартовском заседании ученого совета Людмила Никифоров-

на Адеева. В ученом звании доцента кафедры хорового дирижирования Ирина Борисовна Трусова, заслуженная артистка Российской Федерации, а также кандидат философских наук Наталья Алексеевна Черняк (кафедра философии), кандидаты физико-математических наук Юлия Владимировна Фролова (кафедра кибернетики) и Геннадий Михайлович Серопян (кафедра общей физики).

Центр

дополнительного профессионального образования открыт решением ученого совета на факультете международного бизнеса.

Новые заведующие кафедр утверждены на заседании ученого совета. Кандидат филологических наук Валерий Иванович Хомяков возглавил кафедру библиотковедения и библиографии, а кандидат исторических наук Сергей Семенович Тихонов стал заведующим кафедрой первобытной истории.

На соискание

стипендии Президента РФ представлены аспиранты Сергей Николаев (физика) и Константин Корнев (общая психология, история психологии, психология личности). На соискание специальной государственной стипендии Правительства РФ – Вадим Покусаев (общая психология, история психологии, психология личности) и Алексей Паутов (отечественная история).

Журналисты и пиарщики объединились!

Да, наконец-то это долгожданное событие свершилось! «А зачем им этот «пиаро-журналистский» альянс?» – спросите вы. Как оказалось, он очень даже необходим... А объединились студенты разных курсов, разных специальностей одного факультета для того, чтобы не просто познакомиться и пообщаться, но и организовать совместное мероприятие – пресс-конференцию!

Итак, 17 марта во 2-м корпусе нашего родного ОмГУ состоялась пресс-конференция. В игровом ключе обсуждалась самая серьезная и «горячая» тема месяца – «Новый закон о рекламе», подписанный Владимиром Путиным 13 марта. Организовали это мероприятие пиарщики 2-го курса (ЯО-404), а в качестве «дотошных» журналистов выступили студенты-первокурсники (ЯЖ-505).

На пресс-конференцию были приглашены «именитые» гости: разработчик нового закона, депутат Государственной Думы РФ, заместитель председателя Комитета Государственной Думы РФ по экономической политике, предпринимательству и туризму (Аня Дюбакова) и PR-директор «Русской Медиа-группы» (Даша Оклей). Они изо всех сил старались показать, что новый закон «О рекламе» наведёт порядок во всём (где нужно и не нужно), защитит интересы не только потребителей, но и рекламистов (!!! И это при ОГРАНИЧЕНИИ количества рекламы на телевидении, ЗАПРЕТЕ на рекламу некоторых продуктов и так далее). В общем, со своей почётной миссией «позитивистов» девчонки справились на все 100%, применив «огнеопасную» силу речевого воздействия.

То же самое можно сказать и об «акулятах пера», только роль у них была совсем другая. Они изображали то партийных идеологов из «Красного пути», то бабушек, недовольных тем, что сериалы постоянно прерываются истошными возгласами вроде «Дюраселл» работает до 10 раз дольше!», «Мезим» для желудка незаменим!» или «Ред Бул окрыляет!». Начинаящие журналисты с особым энтузиазмом, переходящим в азарт, бомбардировали Аню и Дашу самыми разнообразными вопросами, удивляющими остротой и актуальностью. Организаторам пришлось даже ограничивать количество вопросов: такой любопытной и задиристой оказалась будущая элита российской журналистики. Как бы то ни было, но пиарщики отбиться смогли и, как говорится, «флот не опозорили». Сами научились пресс-конференции проводить и на каверзные вопросы отвечать и своим «двояродным коллегам» объяснили, в чём сущность нового закона «О рекламе». Поэтому обе стороны только выиграла.

После пресс-конференции для журналистов был организован фуршет, на котором общение студентов продолжилось в более неформальном ключе. За натуральным соком ребята лучше познакомились, поделились друг с другом впечатлениями о завершившемся мероприятии, просто поболтали студенчески, договорились сделать вместе что-нибудь ещё.

Таким образом, начало сотрудничеству между пиарщиками и журналистами было положено. Хотелось бы, чтобы это сотрудничество было долговременным и плодотворным, ведь мы все – одна большая дружная семья под названием «ФИЛФАК»!

Татьяна Слепова, ЯО-404.

Влюбленные в математику



Раннее утро 1 апреля. Еще нет и восьми, а возле советского исполкома уже собралась толпа студентов с плакатами типа: «Каждому студенту свое расписание!», «Пары-преподавателям, перерывы студентам!». Удивляются прохожие, недоумевают сотрудники ГИБДД: «Что это? Поддержка бастующих студентов Франции, массовая акция протеста против современной системы высшего образования?» Ничего подобного! Студенты матфака ОмГУ так решили начать день математика.

Студенты, приветствуя каждый подъезжающий вид транспорта, кричали: «Автобус! Автобус!» или «Троллейбус! Троллейбус!» А когда подходил кто-то из опаздывающих математиков, все дружно скандировали: «Матфак! Матфак!»

Были и более интересные плакаты: «молодой математик решит демографическую проблему (и телефон!)» или «Берегите любовь» (с эмблемой фирмы-производителя презервативов «Контекс»). Вскоре появился и сам символ фирмы. Под его предводительством влюбленные в математику отправились к первому корпусу.

Возле него «акция протеста продолжилась». Студенты

требовали декана (Владимира Борисовича Николаева), который долго не появлялся, но потом все-таки вышел с приветственным словом к народу. Поздравив представителей всех специальностей математического факультета, Владимир Борисович сказал студентам, что факультету был выделен дополнительный стипендиальный фонд. На что студенты ответили лозунгом: «Даешь стипендию всем!».

А дальше была лекция о математике Борисе Павловиче Демидовиче, составителя «Сборника задач и упражнений по математическому анализу», по которому сейчас занимаются студенты. Читал эту лекцию сам Владимир Бори-

сович. Студенты узнали интересные сведения из жизни великого ученого. А еще декан им сообщил, что ответы на задачи Демидовича в Интернете публикуют с ошибками и что

этот задачник перевели на румынский и китайский языки, а для англоязычных стран эти задачи оказались слишком сложными.

Вот так начался День математика 1 апреля.



Наследники Достоевского

17 февраля в Центральной городской библиотеке имени В.И. Ленина состоялось вручение ежегодной литературной молодежной премии им. Ф.М. Достоевского. Традиционно эта премия вручается спонсором - Омским филиалом компании «САН Интербрю», а итоги подводит Омским филиалом Российского фонда культуры и Омским отделением Союза российских писателей. Всего в этом году на получение премии претендовали авторы опубликованного в журнале романа, книги рассказов и шести стихотворных сборников.

Особенно приятно, что по номинации поэзии лауреатом основной премии стала выпускница филологичес-

кого факультета Омского университета Марина Кузнецова - за стихотворный сборник «В преддверии странствий...». Ныне она работает доцентом технического университета.

Поощрительная премия в номинации прозы была также присуждена выпускнице факультета теологии и мировых культур университета Марии Скрягиной - за сборник «Рассказы». Лауреатами основной премии в этой же номинации стали Светлана и Николай Пономарёвы - за роман «Боишься ли ты темноты?». Ценный подарок от спонсоров был вручен участнику конкурса из села Знаменское Сергею Попикову, представлявшему стихотворный сборник «Графомантия».

А. Сорокин, Н. Томилев.

Первого апреля у математиков началась их неделя, и уже по традиции прошла пресс-конференция с преподавателями. Народу пришло довольно много. Ещё бы! Разве не хочется задать вопрос любимому или самому строгому преподавателю? А так как дело было в День смеха, то и вопросы получились в основном с юмором.

Задай вопрос преподавателю

Кстати, в этом году было новшество – пресс-конференция транслировалась в Интернете. И из «паутины» даже поступали вопросы и поздравления с профессиональным праздником. А началось общение преподавателей со студентами с похвалы. Декан матфака Владимир Борисович Николаев отметил, что обучение его факультет идет правильным путем. Вот один из основных методов математики – пристальное взглядывание – студенты замечательно освоили. Очень многие заметили, что спонсором мероприятия выступает минералка «Омская -1», а пьют преподаватели «Карачинскую».

Так же студенты поинтересовались у Владимира Борисовича, любителя хоккейного клуба «Локомотив»: «Скоро «Авангард» станет чемпионом. Скоро летняя сессия. Ничего не хотите пообещать?»

- Я в прошлом году обещал, что, если «Локомотив» проиграл, я начну отчислять. Так он с апреля по август только выигрывал. Учтите, в этом году команда играет не так успешно, - строго предупредил Николаев.

У «старшего товарища» попро-



силе совета: «Это проклятие - математику жениться на жене математичке?». «Это судьба. Но не участь», - уверил сомневающихся декан.

На вопросы студентов ответил и Михаил Геннадьевич Лопатков.

«Жалко ли ставить девушкам плохие оценки?» -спросил кто-то. Видимо, с надеждой на «халвяву». «Для девушек ничего не жалко», - парировал преподаватель.

На более замысловатый вопрос пришлось дать разъяснения Руслану Юрьевичу Симанчеву. Вы, например, знаете, сколько трехмерных грудей у четырехмерных нянек? Роман

Юрьевич убежден, что студенты – математики и так должны знать, что к чему, и только цитирует, по собственному признанию, не свою шутку. «Вот смотрю я на вас из своего четырехмерного пространства, какие вы плоские».

А вот у Павла Лазаревича Дворкина студенты почему-то поинтересовались сновидениями. «Снятся ли вам пингины? И зачем они это делают?» И хотя автор записки, видимо, был уверен, что пингины приходят к преподавателю во снах, сам Павел Лазаревич не был так уж в этом уверен. Кстати, не снятся ему и черти.

Комментируя записку «Если бы

у Вас было 2 патрона а перед вами Джорж Буш, Билл Гейтс, девушка из сериала «Не родись красивой», как бы Вы поступили?» проявил доброту. «Пусть все живут».

Выступили студенты и с предложениями. Например, попросили Евгения Владимировича Мельникова: «Студент Горбунов учится теперь в педуниверситете и хвастается, что у него «пять» по матанализу. Не могли бы вы у него немного повести?».

У Александра Савельевича Штерна спросили, каким он был студентом. Александр Савельевич сознался, что был одним из главных прогульщиков курса. Староста даже просила: «Саша, добейся свободного посещения. Меня за тебя ругают». Но оценки у него были хорошие. И вообще его пример – совсем не руководство к действию.

- Что лучше: метод кнута или пряника? – задали вопрос студенты.

- Чтобы кнут подействовал, нужно скормить огромное количество пряников, – поделился опытом Штерн.

На комплимент «Вы совсем не злой, а очень добрый и справедливый» попросил: «Вы только первокурсникам этого не рассказывайте».

Непростую задачу предложили Борису Юрьевичу Пичугину. Вот как можно убедиться, что сегодня первое апреля? И он придумал! Можно конечно, спросить соседа, но ведь если сегодня первое апреля, он может и соврать. Можно спросить у соседа завтра, но тогда мы не узнаем ответ сегодня. А можно сказать «Если сегодня первое апреля, то...» и что-нибудь соврать. Если получится, то сегодня именно день

Смеха.

Ответила на вопросы и Анна Николаевна Пичугина, которой пришлось очень много комплиментов и как хорошему преподавателю, и просто как хорошему человеку и красавице. Наконец-то вопрос, задаваемый до этого почти всем преподавателям «Смотрите ли вы «Неродись красивой», достиг цели. Анна Николаевна призналась, что смотрит этот сериал, не



просто так, а с целью – он повышает её самооценку.

Александр Николаевич Рыбалову поступила такая записка «Какие песни он по утрам поет в душе?» Полный репертуар преподаватель не озвучил, но первого апреля в фаворе был трек из «Неродись красивой».

Было и личное послание:

- Хочу за Вас замуж. Что делать?

И опять преподаватель есть преподаватель. Даже трепетное чувство – на пользу знаниям. Студентке было

предложено писать у него курсовую. Чтобы поближе познако-

миться.

Обо всех вопросах, конечно, не расскажешь. Были и уже традиционные шуточки о бородах Александра Савельевича Штерна и Михаила Геннадьевича Лопаткова. О лаборантках, часто уходящих в декрет. Первое апреля. Что с него взять?

В этом году спонсорами на неделе математиков были презервативы «Contex». На что математики поинтересовались у декана:

- Вам не кажется, что привлечение нового спонсора ставит под угрозу число математиков?

Анна Знамова, ЯЖ-104.

Фото автора.

На снимках: на вопросы отвечают

Руслан Юрьевич Симанчев, Павел Лазаревич Дворкин.

«Набираются математические пары на конкурс «Miss & Mister»» - объявление такого содержания висело на матфаке. В конкурсе приняли участие 4 пары – Елена Венедиктова (МП-404) и Андрей Забегайло (МП-403), Наталия Гафарова и Алексей Егоров (оба – МП-404), Юлия Серышева и Антон Моляка (МП-405), Евгения Махова (МП-404) и Михаил Вышегородцев (МП-403).

Лучшая пара матфака

Они боролись за звание лучших на факультете. Им пришлось проявить все свои способности в области музыки, юмора и актерского мастерства. Все справились блестяще.

Проводилось два основных конкурса: визитка «Место встречи изменить нельзя» и домашнее задание «Ирония судьбы». И дополнительный конкурс «Верю-не верю».

Основные конкурсы перемежались играми со зрителями. В жюри были преподаватели матфака и «Мисс Математика-

2006» Юлия Быкова (МП-404).

Первыми свою визитку показывали Наталия и Алексей. Наташа спела «Мурку» на математическую тему. Антон и Юлия разыграли сценку о том, как они первый раз встретились (за них говорил внутренний голос):

Антон. О, эта девушка! Только бы не взглянуть ей в глаза...

Юлия в это время кладет руки крест-накрест на грудь и опускает голову.

Антон. Зачем она прикрылась?

Юля сгибает ногу в колене и замирает в этой позе.

Антон (громко). Девушка! Вы так на интеграл похожи!

Следует пощечина.

Также эта пара показала, как бедные студенты пытаются решить 50 уравнений в кафе. Их, естественно, выгоняют.

Андрей и Лена с помощью математических символов показали, как они сдают экзамен И.В. Ошанину, и нарисовали, как и для чего студенты разных курсов посещают родной универ.

В последней сценке

Джин Миша искал для Жени «Самую большую и самую советскую энциклопедию». Для этого он попал в библиотеку «Самого большого и самого Советского Союза».

Джин. О, ясноокий хранитель книг! Мне нужна самая большая и самая советская энциклопедия!

Библиотекарь. Я не могу Вам ее выдать.

Джин. Почему?

Библиотекарь. У вас долг еще с 1812 года!

Следующим испытанием для пар стал кон-

Окончание на стр.6.

Лучшая пара матфака

*Окончание.
Начало на стр.5.*

курс «Верю-не верю». Претенденты на звание Miss & Mister соревновались в знании биографий преподавателей: «Верите ли вы, что Михаил Геннадьевич Лопатков поднимал локомотив на рельсы?», «Верите ли вы, что в аттестате Анны Николаевны Пичугиной стояла «четверка» по латинскому языку?», «Верите ли вы, что Сергей Михайлович Добровольский играл в рок-группе?».

Потом был конкурс со зрителями. Нужно было вопросом ответить на вопрос. Проигрывает тот, кто дает ответ без вопроса. Но проигравших не было! Все участники получили призы.

После развлечения зрителей пары показывали домашнее задание. Цыганка нагадала Антону, что у него будет долгая и счастливая жизнь, автомобиль «Ока» и два миллиона... долгов.

- А судьба твоя – самая красивая женщина мира! Богиня! Афродита! А чтобы не было долгов, позолоти-ка ручку, - просит цыганка.

Тут налетает цыганский табор, и у бедного Антона ничего не остается, кроме волшебной иглы со смертью врага и какой-то веревочки. Антон потянул за нее, и на сцену вышел медведь (еще один подарок цыганки).

- А-а! Медведь!

Медведь. Ты чего орешь?

- А-а! Говорящий медведь.

А потом Антон сражался с Зевсом и добил руки Афродиты.

Алексей и Наташа представили шахматный турнир, где белая пешка мечтала стать Белой королевой, а черная пешка – Черным ферзем. Из шахматного мира их переместили в реальный, и «шахматные фигурки» танцевали романтический танец. Евгения по иронии судьбы оказа-



лась в квартире Михаила. Выяснилось, что это их общий адрес (как в кино!). А любое кино обычно прерывается рекламой: «Декан «Любимый». Любимый, потому что еще два экзамена сдавать». Про Лену и Андрея зрители увидели целое кино, которое они показали с целью развеять миф о себе.

Результаты конкурса: первое место заняли Андрей и Елена; второе – Алексей и Наталия; на

третьем оказались Антон и Юлия; а четвертое досталось Михаилу и Евгении.

Выборы «Мистера и Мисс Математики – 2006» доставили матфаку огромное удовольствие. Все унесли с этого праздника море хорошего настроения.

Татьяна

Чистосова, ЯФ-302.

На снимке:

счастливые

победители конкурса.

Фото автора.

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ

зачетную книжку № 04198, выданную ОмГУ на имя Руденко Марии Владимировны (ЮЮ-501);

студенческий билет № ЮЮ-02041, выданный ОмГУ на имя Винцевич Инны Юрьевны (ЮЮ-232);

студенческий билет № 02317, выданный ОмГУ на имя Охотникова Владимира Владимировича (ЮЮ-240-3У);

диплом № ОСВ 0009521, выданный ОмГУ на имя Шевченко Дениса Сергеевича (ИИ-931-з).

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ

студенческий билет № ИД 0061, выданный ОмГУ на имя Красникова Евгения Александровича (ИИ-001);

зачетную книжку № 042234, выданную ОмГУ на имя Титовой Марии Васильевны (ЮЮ-408); студенческий билет № КД 02108/25, выданный ОмГУ на имя Семечкина Максима Сергеевича (КД-211);

зачетную книжку № ИИ-042448/4, выданную ОмГУ на имя Коренькова Тимофея Владимировича (ИИ-401).

КУЛЬТУРА РЕГИОНА – ВЗГЛЯД СИБИРСКОГО НАРОДНОГО СОБОРА

В самом конце ушедшего года в Омске увидел свет сборник научных трудов «Развитие культурного пространства Омской области: Творческие ресурсы региона», выпущенный издательским домом «Наука» (директор И.А. Колыц) под редакцией Г.Г. Волощенко и Н.А. Томилова. Он включил в себя материалы состоявшейся в Омске Региональной научно-практической конференции под таким же названием, что и сборник. Основными организаторами конференции выступили Омское отделение Межрегионального общественного движения «Сибирский Народный Собор» и факультет культуры и искусств Омского государственного университета им. Ф.М. Достоевского (ОмГУ), а соорганизаторами стали Государственный областной художественный музей «Либеров-Центр», Омский филиал Российского фонда культуры и Сибирский филиал Российского института культурологии. Данная конференция была проведена в преддверии очередного съезда Сибирского Народного Собора, посвященного проблемам культуры Сибири. По традиции перед съездом во всех субъектах Сибирского федерального округа проводятся конференции по тематике предстоящего съезда.

В оргкомитет омской конференции вошли председатель Омского отделения Сибирского Народного Собора, директор Омского областного театра юного зрителя В.Н. Соколова (председатель), доцент ОмГУ, заведующий сектором региональной культурной политики Сибирского филиала Российского института культурологии Г.Г. Волощенко (заместитель председателя) и старший преподаватель ОмГУ, научный сотрудник Сибирского филиала Российского института культурологии Л.В. Секретова (ученый секретарь). В состав оргкомитета вошли члены президиума Омского отделения Сибирского Народного Собора П.С. Верхолезов, Н.П. Салохин, А.П. Степанов, Н.А. Томилов (сопредседатель Сибирского Народного Собора), А.Г. Филимонов, А.А. Шакенов, а также декан факультета культуры и искусств ОмГУ Н.М. Генова и директор музея «Либеров-Центр» Н.С. Курупа.

Конференция проходила в актовом зале музея «Либеров-Центр». Перед ее участниками выступил заместитель министра культуры Омской области А.В. Ремизов, который зачитал приветственное послание министра культуры Омской области В.В. Радула. Из 16 запланированных докладов были заслушаны 14 докладов. В докладе Н.М. Геновой «Региональные аспекты формирования культурной политики России и ее регионов, представлена история этой политики и методы ее изучения. Особый акцент докладчиком был сделан на региональной политике - выявлены цели, субъекты, средства и механизмы

ее эффективной реализации. Поставлены основные задачи оптимизации региональной культурной политики на современном этапе через паспортизацию отрасли, разработку концепции развития культуры, подведение под нее законотворческой базы.

В докладе заведующего кафедрой этнографии и музееведения ОмГУ, профессора Н.А. Томилова «Культура и национальная политика» было определено место культуры в развитии российского общества, дано определение культуры как материальных и духовных ценностей и способов жизнедеятельности людей. Докладчик остановился на проблеме единого культурного пространства на территории России и на проблеме россиян как единой нации. Он указал на многие позитивные сдвиги в жизни российского общества и государства и на необходимость ставить и решать задачи нового этапа развития культуры России, в том числе и Сибири. Он отметил также чрезмерное увлечение религиозным мировоззрением и воспитанием в российском обществе, разделяющую роль религиозных конфессий в жизни россиян. Основные выводы в докладе Н.А. Томилова – это то, что культура является основным фактором экономической, социальной, политической и нравственной стабильности в России, и то, что культура в российском обществе – это мощный фактор национальной безопасности государства.

На конференции также были заслушаны доклады Т.Н. Хамагановой «Региональные особенности развития социально-культурной сферы», В.Н. Соколовой «Театр в пространстве жизни», В.Е. Новаторова «Кадры культуры и работа с ними», М.А. Белокрыса «Певческие традиции Омского региона», Н.П. Салохина «Молодежные субкультуры Сибири: особенности объективации», Г.Г. Волощенко «Актуальные проблемы научных исследований теории и практики социально-культурной деятельности», В.Д. Осиповой «Развитие музыкального искусства в современных условиях: проблемы поиска решения», Н.С. Курупы «Динамика развития изобразительной художественной культуры региона», Н.Ф. Хилько «Современные проблемы медиаторства в культурном пространстве региона», Н.И. Рыжовой «Актуальные аспекты информационной безопасности региона», Л.В. Секретовой «Элитарные клубы в культурном пространстве Западной Сибири», А.С. Чернова «Маркетинговая концепция развития личности специалиста культуры».

Участники конференции приняли ряд рекомендаций по развитию культуры Омской области и решили материалы конференции издать отдельным сборником научных статей, что и было выполнено.

Н. Томилов.

ЧТО ТАКОЕ ISIC?

ISIC дает право получения значительных скидок при покупке авиабилетов (30-80%) и развитую дисконтную систему в мире, помогающую сэкономить от 5 до 100% студенческих средств на следующие услуги: размещение в гостиницах и хостелах, посещение музеев, выставок, театров и кинотеатров; проведение досуга в клубах, дискотеках, ресторанах и кафе; посещение спортивных мероприятий и прокат спортивного инвентаря; покупки в магазинах; обучение, туризм, страхование. Более 35 000 скидок в 103 странах мира. Подробную информацию смотрите на сайте <http://www.isic.org>

Теперь о дисконтных скидках в России. Их предоставляют в Москве, Питере, Уфе, Екатеринбурге, Новосибирске. Сейчас и в Омске идет активная работа по «насыщению» ISIC дисконтом. Подробнее на сайте <http://www.isic.ru>. Наши партнеры, уже предоставляющие скидки в городе:

- Молодежная одежда («Mustang», «Мехх», «Benetton»,

Уважаемые студенты Омского государственного университета, давайте знакомиться! Мы - компания «STAR Travel». Международный студенческий туризм, языковые курсы, программа «Work and Travel», студенческие удостоверения ISIC (International Student Identity Card) – единственное международное студенческое удостоверение с фотографией и идентификационным номером, которое выпускается Конфедерацией студенческого туризма в 118 странах мира с 1955 года под эгидой ЮНЕСКО. ISIC - подтверждение статуса студента и его личности.

«Sisley», «РеФорма»);

- Кинотеатр и интернет-клуб «Рубин»;

- Сеть продуктовых супермаркетов «НАШ магазин»;

- Фотоуслуги («Панорама-Центр»);

- Салоны сотовой связи («Интерантена», «Dixis», «GSM-опт», передвижные автомобильные салоны);

- Сеть книжных магазинов «Книгомир».

Работа по расширению дисконтного пространства продолжается!

Кроме студенческих удостоверений (ISIC) существуют преподавательские карты (ITIC) и молодежные - для молодых людей до 26 лет (IYTC). Скидки действуют для

всех этих видов карт.

Задать вопросы об услугах, которые наша компания предоставляет студентам, вы можете во время проведения промоакции с 12-00 до 14-00 по следующему графику:

10, 11 апреля – III корпус ОмГУ;

12, 13, 14 апреля

– I корпус;

17, 18 апреля – II корпус;

19, 20, 21 апреля – IV корпус.

Документы, необходимые для оформления ISIC

* студенческий билет (или справка из ВУЗа);

* 1 цветная или черно-белая фотография 3x4;

* паспорт (желательно загранпаспорт).

Координаты компании «STAR Travel» - ул. Щербанева, 20, офис 306 (ост. Дом Туриста), тел. 24-06-19; 23-67-44, e-mail: oms@startravel.ru

Приглашаем вас

присоединиться к дружному сообществу мобильных и продвинутых студентов!

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ

студенческий билет № ЯД 01019, выданный ОмГУ на имя Бычковой Татьяны Ивановны (ЯБ-106);

студенческий билет № 01321, выданный ОмГУ на имя Грищенко Марии Сергеевны (ЭТ-104); зачетную книжку № 05103, выданную ОмГУ на имя Кошуковой Ольги Алексеевны (ЮЮ-503);

студенческий билет № ХД 03005, выданный ОмГУ на имя Борисова Вадима Андреевича (ХХ-301).

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ

студенческий билет № ЮБ 00007, выданный ОмГУ на имя Лаптевой Марины Сергеевны (ЮЮ-031-з);

зачетную книжку № ЭД 04001, выданную ОмГУ на имя Абдурашановой Олеси Викторовны (ЭФ-432-з);

зачетную книжку № ИИ-02117, выданную ОмГУ на имя Молчанова Александра Николаевича (ИИ-431-з).